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Punkt 1.
Der var enighed om at byvandringen ikke afstedkom det som vi ønskede – nemlig at kommunen handler på ting der ikke er i overensstemmelse med reglerne. Der skal komme en konkret henvendelse før man evt. skrider til handling. NGF har ingen intention om at være ”politimand” og derfor må vi vurdere sagerne fra gang til gang om vi ønsker at handle på dem. Allerbedst er det hvis vi får konkrete henvendelser som vi så kan formidle videre. Et eksempel er det gule hus i Store Algade. Her har Jørn henvendt sig til ejeren med baggrund i en henvendelse til foreningen. Vi får så se om den løses eller om vi skal sende den videre til kommunen.

Punkt 2.
Foreningen opfordrer de berørte grundejere til at komme med deres tilbagemelding på etape 1 i kloakeringsprojektet – gøres via Facebook. Der opfordres til også at give positive tilbagemeldinger. Jørn har lavet oplæg hertil.
Tilbagemeldingerne sammenfattes og sendes til kommunen/rådmanden i håb om at disse vil indgå i projekteringen af næste etape.
Eventuelt kunne der udfærdiges at brev til de berørte grundejere i næste etape for at klæde disse bedst muligt på.

Punkt 3.
Der efterlyses gode ideer og eventuelle fokusområder til den kommende byudviklingsplan, der gerne skulle ende ud i en helhedsplan for Nibe.
Det kan f.eks. være aktiviteter der styrker forretninger/handel, foreninger, bosætning og naturligt i forlængelse heraf infrastruktur.  Der tales om forskønnelse af Skomagertorvet. Træer og beplantning generelt – kort sagt alt der forskønner byen.     

Punkt 4.
Næste møde den 8/1 kl 19.00 ved Niels Erik
