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Punkt 1.
Jørn orienterede om arbejdet i de forskellige grupper, herunder Skaarup landskab’s arbejde med potentialeplan, med kortlægning og analyse af midtbyens rum med hjælp af studerende. Der har været byvandring bl.a. med fokus på tyvedalsstien og byrum i tilknytning hertil. 
Status på kloakseparering fase 1 er, at der under udførelsen, har været en rigtig god dialog med entreprenøren, men at færdiggørelsen er mangelfuld. Trods flere henvendelser fra grundejerforeningen til respektive myndigheder synes viljen ikke til at være at tage en bred dialog herom.
Jørn udarbejder brev til rådmanden omkring forløbet og vi håber det kaster en dialog af sig. Heri vil vi også sætte fokus på byudviklingsplanen samt evt. tiltag i forbindelse med trafikafvikling i forbindelse med kommende udstykninger, evt. med en rundkørsel mere ved sygehusvej, hvilket også naturligt vil dæmpe hastigheden og dermed også støj på omfartsvejen. Samtidig må det formodes at flere fra de ”øvre” kvarterer samt evt. nye på Lundevej vil bruge denne adgang til omfartsvejen og belastningen på Lundevej og Hobrovej vil lempes. 
Byggesagsbehandlingen vil også være et tema specielt også henset til de 2 langvarige projekter i byen, med en opfordring til at man finder løsninger herpå.
Foreningens medlemsantal er pt. 120 hvilket er stabilt. Der blev talt om at lave en ”Flyer” til omdeling og til opslag på Facebook og på Nibe gruppen side.

Punkt 2.
Generalforsamlingen finder sted i Nibe Hallen den 26 marts kl. 18.15. Vi mødes kl. 18.00 og der spises fra 18.15 – 19.00 hvorefter selve generalforsamlingen afholdes.
Christian og Jørn sørger for mailindkaldelse, Nibe Avis og Hallen (Mette – stegt flæsk).
På valg er Svend, Alex og Christian. 2 sidstnævnte er ikke villige til genvalg og der skal finde 2 nye. Der blev foreslået et par mulige som kontaktes for at høre om der kunne være interesse og Svend har meldt positivt tilbage på den ene kandidat.
På valg er også revisor og suppleant Peter Stoffersen som Jørn kontakter mhp. Genvalg.

Punkt 3.
Foreningen har fået en henvendelse om støtte til julebelysning. Dette imødekommes med 5000 kr.  Henset til at foreningens medlemskreds primært bor i bymidten og dermed også har stor glæde heraf er det bestyrelsens opfattelse at tilskuddet kan forsvares.
Næste bestyrelsesmøde aftales efter generalforsamlingen.
